[bookmark: _Hlk16258735]ОБУЧЕНИЕ ПО КЛАССУ ГИТАРЫ
      В нашей школе Вы имеете возможность обучиться на самых популярных видах гитар: классическая/акустическая, электрогитара.
      Квалифицированные преподаватели нашей школы имеют колоссальный педагогический опыт, а также опыт концертной и студийной работы.
      Творческий индивидуальный подход преподавателей, а также Ваше старание непременно дадут результаты, и тогда у Вас будет возможность сотрясти воздух мощным гитарным аккордом или задеть за душу слушателя лирической балладой. 
       У нас проводятся уроки для детей и взрослых. Гибкий график занятий позволит найти время для музыки всем, даже занятым на работе людям. Приходите за новыми впечатлениями, эмоциями, приближайте себя к заветной мечте.

[bookmark: _Hlk16259324]ОБУЧЕНИЕ ПО КЛАССУ САКСОФОНА
      Уроки игры на саксофоне в нашей музыкальной школе — это идеальное сочетание профессиональной практической и теоретической базы для начинающих и для имеющих определенный опыт саксофонистов любого возраста. 
      Квалифицированные преподаватели нашей школы имеют колоссальный педагогический опыт, а также опыт концертной и студийной работы. Успешная авторская методика обучения детей и взрослых, предполагает индивидуальный подход к каждому обучающемуся, учитывая возраст и личные музыкальные предпочтения.
        Вы сами сможете задать вектор обучения игре на саксофоне, по которому наши опытные преподаватели построят наиболее эффективный для Вас план занятий. Также Вы сможете сами выбрать репертуар, близкий Вам по душе, научитесь читать ноты с листа, воспроизводить мелодии по слуху и, при желании, импровизировать в разных стилях и жанрах. Не важно, начинаете ли Вы свое обучение с нуля, или Вы уже брали уроки игры на саксофоне, занятия в нашей школе эффективны как для начинающих, так и для продвинутых музыкантов.



ОБУЧЕНИЕ ПО КЛАССУ ФОРТЕПИАНО
      Фортепиано – удивительный по своим безграничным возможностям инструмент: инструмент- оркестр. Единственный инструмент, на котором можно сыграть произведения, предназначенные для исполнения целым оркестром, любым другим инструментом или голосом.
      Мы профессионально обучаем игре на фортепиано, синтезаторе и клавишных всех желающих в любом возрасте. Никаких экзаменов для поступления сдавать не нужно: достаточно просто записаться. Никакой специальной подготовки для начала занятий в нашей школе фортепиано не требуется. Уроки идеально подходят как для начинающих взрослых, так и для продвинутых пианистов.
План обучения игре на клавишных индивидуален. Занятия направлены на достижение максимальных практических результатов за короткие сроки. Обязательные навыки, которые вы приобретете, занимаясь на фортепиано:
1. Чтение нот с листа
2. Правильная постановка рук
3. Базовая техника звукоизвлечения на клавишных
4. Техника импровизации на фортепиано в различных стилях (джаз, блюз, рок, фанк)
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